

Referat af bestyrelsesmøde d. 25. oktober 2022

Deltagere	Navn	Senest valgt
Bestyrelsesformand og stifter	Henrik L. H. Wiingreen (HLHW)	2018
Næstformand	Maria Krogh Mortensen (MKM)	2021
Bestyrelsesmedlem og stifter	Søren Kristiansen (SK)	2018
Bestyrelsesmedlem – forældrevalgt	Lotte Bjerre Thygesen (LBT)	2021
Bestyrelsesmedlem – forældrevalgt	Ann Grimstrup Nordholt (AGN)	2022
Bestyrelsesmedlem – forældrevalgt	Anne L. Christiansen (ALC)	2022
Leder	Christina Most Christensen (CMC)	
Souschef	Michael Bonde-Littau (MBL)	
Medarbejderrep.	Helle Schmidt (HS)	2021
Suppleant – forældrevalgt	Simone Mertz (SM)	2022
Suppleant – forældrevalgt	Sidsel Corell (SC)	2022

Sted: Bullerup private Børnehavn, Mølledammen 12, 5320 Agedrup

Tidspunkt: 17.00-21:00

Afbud: Søren, Anne og Maria

Dagsorden:

Pkt.	Emne	Deadline	Ansvarlig
1.	Valg af ordstyrer og referent Ordstyrer: Henrik Referent: Christina		
2.	Godkendelse og underskrift af referat – referat fra seneste møde Referat af møde d. 25. august: godkendt og underskrevet		alle
3.	Orientering fra institutionens daglige leder – v/Christina Personaleorientering vedr. ledige stillinger i børnehaven. Der er opslået stilling på Jobindex og der rekrutteres også via netværk mv. Bestyrelsen giver udtryk for at de ikke har oplevet utryghed eller andet i forbindelse med at vi er midt i at rekrutterer, da der løbende er orienteret om årsagerne hertil.		CMC
4.	Orientering fra medarbejderrepræsentanten – v/Margit Personalesituationen er at der er en god ånd blandt personalet. Personalet ønsker at der tegnes overenskomst for pædagogerne. For pædagogmedhjælperne i BpB er der allerede overenskomst og pædagogerne ønsker samme vilkår. På nuværende tidspunkt følges KLs overenskomst, men pædagogerne er ikke omfattet af nogen overenskomst. Personalet giver udtryk for, at de tidligere har været pionere men nu er et andet sted. Der er sket noget i samfundet og i os.		HS



5.	<p>Budget 2023 – v/Henrik</p> <p>Ønsker fra ledelse:</p> <ul style="list-style-type: none"> • at huset males indvendigt • at kursusbudget bibeholdes <p>Debat om ansøgning om sponsorater: der er enighed om at vi ønsker at arbejde mere med dette. Punktet sættes på kommende møde.</p> <p>Christina kontakter de forældre som vi mener der har erfaringer med Fondsarbejde og Henrik skriver desuden et opslag på Facebook.</p> <p>Ledelsen sender budget ønsker til kommende møde.</p> <p>Det besluttet, at der indhentes 3 tilbud på malerarbejde. Simone og Henrik indhenter tilbud.</p>		alle
6.	<p>Julekort - v/Christina</p> <p>Henrik laver årets julekort og Christina sender opdateret gruppebillede af personalet.</p>		cmc
7.	<p>Punkt udgår</p>		
8.	<p>Minimumsnormeringer - v/Henrik og Christina</p> <p>Orientering om fordelingen af minimumsnormeringer. Christina har været til møde med Odense Kommune, der bla. omhandlede udregningen af minimumsnormeringerne. På mødet blev det italesat at minimums normeringer udregnes på kommuneplan. Det bliver en budgetteknisk tildeling. De midler der tildeles den enkelte institution skal benyttes til at hæve normeringen i institutionen ud fra det den enkelte institutions vurdering af, hvordan det gøres mest hensigtsmæssigt. Da den samlede lederstab af private ledere i Odense, finder implementeringen vanskelig at tolke rådgiver vi os med LDD (Landsorganisationen Danske Daginstitutioner)</p>		Alle
9.	<p>Forældredvalg - v/Simone</p> <p>Udvalget er godt i gang med angementer. Der laves en kalender med datoer. Pengene til arrangementet samles ind kontant. Budgetønske vender Simone tilbage med. Der reklameres for forældredvalget til bestyrelsesvalget.</p> <p>Ønskes der at udvalget søger sponsorater vendes dette forinden med Christina inden der søges sponsorater.</p>		Simone
10.	<p>Opfølgning på energikrise – v/Christina</p> <p>Vi har fået tilbud på udskiftning af nogle af vores hårde hvidevarer og vi beslutter at takke ja til tilbuddet.</p>		




11.	Overenskomst i BpB - - v/Henrik (Lukket punkt)		HLHW / Alle
12.	Inflation v./Henrik (lukket punkt)		
13.	Bygningsstatus – opfriskning af de fysiske rammer mm v. /Henrik		
14.	Eventuelt – v/alle Madordning, afstemning. Der skal stemmes om frokostordning blandt forældrene minimum hvert 2. år. Punktet sættes på næste bestyrelsesmøde.		Alle

Send referatet til Henrik inden vi rundersender det til resten af bestyrelsen

Dato:

21/11-2022

Underskrifter:


 Peter Thomsen
 Søren Jørgensen
 Kimme Balle Kjøge Munk

